
 

 

 
Als erfolgreich wachsendes, mittelständisches Beratungs- und IT-Dienstleistungsunternehmen schaffen wir mit dem Know-how 
von über 85 engagierten und hoch trainierten Mitarbeitern weit reichende Lösungen für renommierte und anspruchsvolle
Kunden aus Bank- und Versicherungswesen, öffentlicher Verwaltung, Industrie, Handel und Dienstleistung. 

   

 
Machen Sie jetzt den Absprung und kommen Sie zu uns – wir suchen einen 

   

 CONSULTANT – MICROSOFT INFRASTRUKTUREN (M/W)     

 Die Herausforderung 

 Entwicklung von neuen, innovativen Beratungsdienst-
leistungen und Produkten im Rahmen der Portfolio-Ent-
wicklung für den Bereich „Microsoft Infrastrukturen“ 

 Aufbau und Ausgestaltung von Kundenpräsentationen,
Workshops und Schulungen 

 Beratung des Kunden und Übernahme von Projektauf-
gaben in leitender Position als Projektleiter oder Teil-
projektleiter 

 Planung, Konzeption und Durchführung von (Migrations-) 
Projekten  

 Dauerhafte Beratung und Begleitung ausgewählter
Kunden in allen Belangen der IT-Infrastrukturen, ins-
besondere im Umfeld von Migrationsprojekten  

 Pre- und Post-Sales Verantwortung 
 Projektdurchführung beim Kunden vor Ort 

 Ihre Kompetenzen 

 Ein Studium (z.B. (Wirtschafts-)Informatik) oder ent-
sprechende fundierte Ausbildung 

 Mehrjährige Erfahrung im Bereich IT-Infrastrukturen 
 Mehrjährige Projekterfahrung und ausgeprägte Kennt-

nisse im Bereich allgemeiner IT-Infrastrukturen und –Pro-
zesse 

 Aktuelle Microsoft Zertifizierungen sind vorhanden 
 Sehr gute Kenntnisse von Microsoft Produkten (z.B. 

Microsoft Hyper-V, Microsoft Exchange, Windows 
Server, SCCM, Forefront Produkte) 

 Kenntnisse im Bereich E-Mail und Datenarchivierung
wären wünschenswert 

 Erfahrung als Projektleiter/Teilprojektleiter mit guten 
Projektmanagement-Skills 

 Starke Pre-Sales/Sales-Orientierung 
 Reisebereitschaft, Teamfähigkeit, Belastbarkeit, Eigen-

initiative, eine hohe Dienstleistungsorientierung 
 Perfekte Deutschkenntnisse und gute Englischkenntnisse in 

Wort und Schrift 

 

Was können wir Ihnen bieten? 

 Ein solides und gesundes, auf Wachstum ausgerichtetes, 
mittelständisches Unternehmen  

 Flache Hierarchien mit kurzen Entscheidungswegen  
 Kooperativer Führungsstil  
 Individuelle Förderung zur fachlichen und persönlichen 

Weiterentwicklung  
 Berufliche Aufstiegschancen mittels Karrieremodell  
 Herausforderungen in einer Branche mit weiterhin 

steigender Bedeutung  
 Anspruchsvolle Projekte bei renommierten Kunden  
 Erfolgsbeteiligung über eine leistungsorientierte Ver-

gütung 
 Hohes Maß an Flexibilität und Gestaltungsfreiheit 

 

       
 Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie uns Ihre 
vollständigen Bewerbungsunterlagen per E-Mail, unter 
Angabe des frühest möglichen Einstellungstermins und Ihres
Gehaltswunsches an: 

 RDS Consulting GmbH 

Frau Sandra Doerner Telefon +49 (211) 96856.25 
Recruiting Telefax +49 (211) 96856.34 
Mörsenbroicher Weg 200  
40470 Düsseldorf recruiting@rds.de, www.rds.de

   

 


